

大乐透新规实施 首期江西收获 6 注二等奖

体彩大乐透自第 19019 期(2月20日开奖)起启用新规则,新规则在奖级和奖金设置方面均作出调整,奖级由原来的 6 个增至 9 个,有 5 个中奖条件奖金提高,一、二等奖追加投注奖金升到 80%。追加投注更超值,这些调整在当期开奖中显示出利好。

南昌:必须追加

当期,南昌两位购彩者命中二等奖,进贤县董源路 01926 体彩网点周先生中得一注追加二等奖,常规奖金及追加奖金合计 60.24 万元。另一位中奖者吴先生在南昌铁路八村农贸市场 1 号 01459 体彩网点中得一注二等奖,由于没有追加投注,奖金为 33.47 万元。

消息传开,众多购彩者惊叹不已,“大乐透二等奖追加投注奖金这么高!比原来奖金高多了,看来买体彩大乐透,一定要追加投注,性价比太高了。”

中奖者周先生也是满面春风,他说:“2月20日是体彩大乐透新规则上市第一期,耳朵都被业主老付的宣贯磨出茧子了,搞得我对新规则的好奇心一天比一天强烈,投注时并没有太多想法,能中就行,不中就当做公益,心想着二等奖才能多少奖金?至于这么激动吗!可是上网看了开奖信息后,我也跟着激动起来,加上追



南昌中奖网点

加投注,奖金合计 60.24 万元,没想到大乐透规则调整后,追加投注参与浮动奖金分配,由原来的 60% 提升至 80%,给了我这么大一个惊喜。”

另一位中奖者吴先生 22 日便赶到江西省体彩中心兑奖。他起初并不知道本次中奖的奖金是 33.47 万元,直到 01459 网点业主陈女士电话告之。陈女士说:“这组号码吴先生守了 10 期左右,这再次印证了购买体彩大乐透,坚持才能取得最终胜利。这是中奖者的幸运,诚信经营是我们体彩人应该做的,我只是做好购彩者的服务,传递这份幸运,仅此而已。”吴先生得知同期进贤县另一



抚州中奖网点

位购彩者因为采取了追加投注,比他多得奖金 26 万余元后,后悔不已,他表示,今后投注大乐透一定追加,否则亏大了。

抚州:成色更足

抚州市资溪县 13104 体彩网点当期中得大乐透二等奖 3 注,因为实施新规则,3 注二等奖奖金合计 100 多万元。

21 日一早,网点业主老占早早开门,将中奖喜讯通过 LED 屏向外传播,并把喜报填写好,张贴在网点门口,他喜滋滋地说:“这是我的网点第一次中这么大的奖,大乐透新规真是太好了,奖金比过去高了好多。我也不记得是



赣州中奖网点

谁买的彩票了,我要赶紧把这个消息发布出去,让中奖者早点知道,好去兑奖。”

赣州:奖金给力

江西中出的另一注追加二等奖被赣州市章贡区新赣南路 18 号 06004 体彩网点擒获。

据网点业主郭军龙介绍,因为网点位于商业街附近,前来购彩的以周边商户和流动人口为主。大乐透新规则实施第一天,很多人进店都说要买大乐透,了解到追加投注如果中得一等奖,奖金有可能达到 1800 万元后,购彩者大都选择追加投注。当晚得知网点中出二等奖后,郭军龙计划

好第二天庆祝一下,但由于近几天一直下雨,他便通过微信把中奖的喜讯传播出去。此后,闻讯而来的购彩者越来越多,大家都希望收获一份大奖的幸运。

体彩大乐透新规则实施后,“我已经倍投了,帮我参考一下,还要不要追加?”“复式、倍投、追加,如果中奖,哪种投注更划算……”诸如此类的问询声开始在江西各体彩网点多起来。新规则中,如果购彩者中得一、二等奖浮动奖,追加投注的奖金成色更高,相信会有越来越多的购彩者因为追加投注而收获惊喜和欢乐。

(李强 徐霄翔 朱龙豪 甘呈雄一)

谨慎投注反复核对收获奖金

日前,南昌市肖公庙 111 号 20029 体彩网点一购彩者获得体彩 14 场胜负一等奖 1 注、二等奖 13 注,奖金合计 4.55 万元。

据了解,中奖者是一位中年球迷,平时对足彩颇有研究,曾中过 20 万元奖金。

前不久的一天下午,这位购彩者手拿一张足彩对阵表,坐在电脑前查看资料,选择比赛。大约 20 分钟后,该购彩者把选定的投注单交给销售员准备出票。据销售员回忆,因为在出票时购彩者比较谨慎,而且反复核对,因此整个过程记得非常清楚。最终,这张复式投注的彩票击中当期体彩 14 场胜负一等奖及二等奖。

(王奎)



漫画/王青

回归理性后大奖送上门

前不久,在 14 场胜负彩的竞猜中,萍乡市上栗县桐木镇 16218 体彩网点的购彩者陈先生独擒一等奖 1 注、二等奖 9 注,奖金合计 4.26 万元,引得不少购彩者羡慕。

据陈先生介绍,16218 网点的业主对待顾客如同朋友般热心、耐心,经常针对购彩者的喜好提供各种参考。这次他投注 14 场胜负彩能一举中奖,非常开心。

陈先生平时喜欢观看足球赛事,买足彩已有六七年,经历了从狂热到理性的过程。起初,他与几个朋友一起投注,但因为对球队分析意见不统一,总与中奖擦肩而过。后来,随着分析经验逐渐丰富,陈先生感觉良好时,便独自买上一两单。他说:“买足彩就是要选稳胆规避冷门,所以稳胆很重要。然后,在胜负平不确定的情况下,利用有限的资金双选或



漫画/王青

全包,除了技术层面分析,第一感觉也非常重要,这也是购买足彩的乐趣所在。此外,选单要果断,不要临时改结果。”

(刘健)

中奖让老婆也高兴高兴



漫画/王青

日前,萍乡市总府路口 16025 体彩网点购彩者温先生中得体彩 14 场胜负一等奖 1 注、二等奖 14 注,奖金合计 6.03 万元。

据了解,温先生购买足彩已有 10 年,小到千元以下的火锅奖,大到万元以上的奖项,都曾中过。对于投注,温先生表示,他刚接触足彩时,对足球一窍不通,后来通过研究、摸索,

再浏览各大足彩网站及报纸上的专家推荐,掌握每期比赛各支队伍的动态,虽然不太懂足球,但也能中奖。

对于本次奖金分配,温先生说:“我打算留一部分奖金作为以后的购彩基金,剩下的给老婆买一套铂金首饰作为礼物送给她,让她也高兴高兴。”

(刘健)